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BUDAPESTI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI KÖZALAPÍTVÁNY  
 

Innovatív vál lalkozásfej lesztés és non -profi t  mikrofinanszírozás  
 
 
A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítványt Budapest Főváros Közgyűlése 1993-ban a 
budapesti KKV szektor foglalkoztatás élénkítő programjainak kidolgozására és végrehajtására hozta 
létre, feladata az uniós, kormányzati és önkormányzati szintű programok által megteremtett 
lehetőségek közvetítése a mikro-, kis- és közepes vállalkozások felé. A Közalapítvány hozzájárul a 
Főváros gazdaságfejlesztési programjaiban megfogalmazott célok megvalósításához, különös 
tekintettel Budapest Gazdaságélénkítési és Munkahelyteremtési Stratégiájára (2015-2021).  
 
A Közalapítvány 2014-es évben megújított tevékenységének két pillére az innovatív 
vállalkozásfejlesztés és a non-profit mikrofinanszírozás. A BVK azon kevés európai 
vállalkozásfejlesztési szervezet egyike, amely egyszemélyben nyújt kisösszegű (10 millió Ft alatti) 
pénzügyi szolgáltatásokat mikrovállalkozásoknak - mikrohitelprogramokat - és nem pénzügyi, 
üzletfejlesztési szolgáltatásokat – képzés, tanácsadás, információszolgáltatás, üzleti kapcsolat 
fejlesztés stb. - mikro-, kis- és középvállalkozásoknak. 
 
A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány a kkv szektor számára gazdaság- és foglalkoztatás 
élénkítő, többnyire úttörő jellegű programokat, projekteket dolgoz ki és valósít meg részben 
önállóan, illetve kerületi, fővárosi, országos és nemzetközi partnerségben. 
 
Mikro-, kis- és középvállalkozóknak szóló rendezvényeket (pl. konferenciákat, műhelymunkákat, 
előadásokat, egyéni és kiscsoportos tanácsadásokat, kapcsolatépítő eseményeket) szervez, 
vállalkozói kompetencia központokat működtet, és rendszeresen tart szakmai programokat a 
partnerei által szervezett rendezvényeken. 
 
Folyamatosan részt vesz a Főváros és a kerületek gazdaságfejlesztési és vállalkozásfejlesztési 
tevékenységében, fővárosi és kerületi programok tervezésében és végrehajtásában. Országos 
lefedettségű ágazati és szakértői kapcsolatrendszerrel rendelkezik, számos fővárosi és állami, 
gazdaságfejlesztésben és munkahelyteremtésben érintett intézménnyel, szakmai szervezettel, civil 
szervezettel és szakértőkkel működik együtt. 
 
Folyamatosan fejleszti partneri kapcsolatai körét Európa és a világ vállalkozásfejlesztési és a 
vállalkozásfejlesztésben közvetve érdekelt szervezeteivel, intézményeivel, hálózataival. Jelenleg 
több mint 25 külföldi szervezettel és számos nagykövetségünk külgazdasági attaséjával működik 
együtt.  
 
A Közalapítvány indulása óta folyamatosan kulcsszerepet játszik a hazai non-profit 
mikrofinanszírozási programokban, melynek célcsoportját a méretük, az igényelt hitelösszeg 
nagysága vagy egyéb ok miatt a kereskedelmi bankok hitelezési tevékenységén és gyakorlatán kívül 
eső mikrovállalkozások jelentik. A non-profit mikrofinanszírozási szektor részükre kínál 
megoldásokat, melyek segítik az önfoglalkoztatóvá válásukat, a vállalkozásuk fejlesztését, bővítését 
és további munkahelyek teremtését. 
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